

05.04.2023 Старооскольским городским судом осужден житель города Старый Оскол за совершение преступлений против порядка управления, предусмотренные ч.1 ст.318 УК РФ-применение насилия, не опасного для здоровья, и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи исполнением им своих должностных обязанностей, и ст.319 УК РФ- публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

В суде установлено, что 26 января 2023 года в вечернее время мужчина, 1978 года рождения, отдыхал со своей подругой в пиццерии города. Распив спиртные напитки, стал вести себя дерзко, выражался в адрес других посетителей нецензурной бранью, на замечания не реагировал. Данное поведение вызвало возмущение добропорядочных граждан. На место приехали сотрудники патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Старому Осколу, которые проводили действия, направленные на предотвращение административных правонарушений, связанных с нарушением общественного порядка.

Осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции, выражался в грубой нецензурной форме, унижая честь и достоинство представителей власти, подрывая авторитет сотрудника правоохранительных органов в глазах присутствующих граждан. При доставлении в отдел полиции для дальнейшего разбирательства задержанный наносил удары ногами одному из сотрудников полиции, высказывал угрозы, продолжая оскорблять исполняющего свои непосредственные обязанности сотрудника патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Старому Осколу.

При исследовании личного виновного судом установлено, что он ранее судим за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, был освобожден в 2022 году в связи заменой лишения свободы на более мягкий вид наказания в виде ограничения свободы, которые отбывал по месту жительства в Старооскольском городском округе. Мужчина должных выводов не сделал, совершив данные преступления.

Суд с учетом всех обстоятельств назначил ему наказание в лишения свободы сроком 1 год 9 месяцев 15 дней с отбыванием исправительной колонии строгого режима. Также судом были удовлетворены исковые требования потерпевшего о возмещении морального вреда.

И.о.Старооскольского
городского прокурора

советник юстиции

исп.Акиева Т.Р.

Г.В. Куликов